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کشور عزیزمان ایران سال‌هاست که در برابر جبهه‌های روانی و 

رسانه‌ای دشمنان خود قد علم می‌کند. آحاد مردم جامعه در طول 

یم صهیونیستی  12 روز جنگ نظامی نیز آماج حملات رسانه‌ای رژ

نیز قرار گرفتند تا ناکامی خود را با ایجاد هجمه روانی جبران کند. 

ینی گروه‌های  جنگ روایتی که بیش از گذشته اهمیت نقش‌آفر

مرجع به مانند اساتید و دانشجویان را نشان داد. در طول روز‌های 

سخت جنگ تحمیلی علیه ایران مجموعه‌های مختلف دانشگاهی 

یع آن در شبکه‌های اجتماعی در  تالش کردند تا با تولید محتوا و توز

ینی کنند. یکی از این مجموعه‌ها که  ایجاد آرامش روانی نقش‌آفر

از نخستین روز‌های این جنگ مشغول به ساخت و ارائه متحوا شد، 

ینی  مرکز زنان و خانواده دانشگاه آزاد بود که در خصوص نقش‌آفر

زنان در جامعه به تولید پادکست‌ها و پویش‌های مختلفی برای 

حفظ آرامش و مقابله با جنگ روایت‌ها پرداخت. در همین راستا 

با عاصمه قاسمی، رئیس دانشکدگان فرهنگ و زندگی و مشاور 

رئیس دانشگاه آزاد در امور زنان و خانواده دانشگاه آزاد به گفت‌وگو 

پرداختیم که در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

عاصمه قاسمی، رئیس دانشکدگان فرهنگ و زندگی دانشگاه آزاد اسلامی 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« اظهار داشت: »به عقیده من دشمن 

ضمن استفاده از روش مستقیم مانند حمله نظامی و ترور از روش‌های 

غیرمستقیم مانند جنگ روانی و رسانه‌ای نیز بهره گرفت تا روایت‌های 

خودشان را با کمک شبکه‌های اجتماعی و شبکه‌های ماهواره‌ای ضد 

انقلابی در جامعه بگسترانند. روندی که نه‌تنها موفق‌آمیز نبوده بلکه 

موجب انسجام اجتماعی بیشتر مردم شده است.« 

   تزریق آرامش و تبیین سیاسی؛ دو هدف اصلی

او با بیان این جمله که شبکه بانوان دانشگاه آزاد متشکل از اساتید، کارکنان 

و دانشجویان دختر بوده که با مساعدت‌های شهید طهرانچی تشکیل 

شده است، ادامه داد: »در واقع شبکه بانوان فعالیت‌های خودش را از 

 
ً
ابتدای حمالت رژیم صهیونیستی علیه کشور عزیزمان ایران خصوصا

در بخش جنگ روانی و رسانه‌ای با هدف تبیین، توصیف و شفاف‌سازی 

شرایط موجود از نظر ابعاد مختلف روانشناسی مانند تزریق آرامش به 

جامعه تا تبیین ابعاد سیاسی و نظامی بین‌المللی آغاز کرده است.« 

قاسمی با بیان این مطلب که ورود به جنگ روایت‌ها برای بیان حق اولین 

اقدامات صورت گرفته توسط امور زنان و خانواده دانشگاه آزاد اسالمی 

بوده، افزود: »در این راستا ابتدا شبکه اساتید خانم و در مرحله بعد نیز 

شبکه‌های دختران دانشجو راه‌اندازی کردیم که هرکدام به نوبه خود 

نقش بسیار مؤثری را در تولید پیام و محتوا ایفا می‌کنند.« 

او درباره سؤال »فرهیختگان« مبنی بر نقش و حضور اساتید و دانشجویان 

سایر دانشگاه‌ها در شبکه بانوان تصریح کرد: »درواقع ما برای اعضا و 

مخاطبان شبکه خود هیچ محدودیتی در نظر نگرفتیم اما فراخوان‌های 

همکاری ابتدا از میان اساتید و کارکنان خود دانشگاه آزاد آغاز کردیم و 

شبکه به مرور زمان در میان اساتید و دانشجویان سایر دانشگاه‌ها گسترش 

یافت. ضمن اینکه بیشتر مخاطبان ما جامعه دانشگاه آزاد هستند.« 

رئیس دانشکدگان فرهنگ و زندگی دانشگاه آزاد اسالمی در ادامه بیان 

داشت: »درحقیقت برای تحقق اهداف تبیینی و پیروزی در جنگ 

روایت‌ها، اصل اقدامات خود را روی تولید محتوایی بنا نهاده‌ایم تا 

بتوانیم که ابعاد مختلف شرایط موجود را آشکار ساخته و نوعی آرامش 

و طمأنینه را در میان مردم رواج دهیم.« 

   رادیو آفرینه مورد استقبال مخاطبان 

قرار گرفت
او با بیان این مطلب که تولید پادکست‌هایی تحت عنوان رادیو آفرینه 

یکی از اقدامات صورت گرفته در راستای جنگ روایت‌هاست، ادامه داد: 

»واژه آفرینه در واقع برگرفته از کلمه آفرینش است و در این پادکست‌ها 

محتوا‌هایی مانند چگونگی حفظ آرامش و زندگی کردن در این شرایط، 

تبیین جنگ شناختی تا توسل به دعا، مناجات و قرآن برای ایجاد آرامش 

و پیروزی رزمندگان کشور بیان می‌شود که الحمدلله از سوی مخاطبان 

هم مورد استقبال زیادی قرار گرفته است.« 

 فضای تولید 
ً
قاسمی در ادامه درباره رادیو آفرینه بیان داشت: »حقیقتا

محتوا در رادیو آفرینه به گونه‌ای است که همه افراد فارغ از جنسیت 

و عضو خانواده دانشگاه آزادی بودن خود می‌توانند از این رادیو بهره 

بگیرند. از طرف دیگر درست است که کشور در شرایط عادی قرار ندارد و 

موضوعات سیاسی و تحولات حرف اول را می‌زنند اما در این برهه زمانی 

مردم بیشتر به موضوعات دیگری مانند آرامش نیاز دارند که در ابتدا به 

همت اساتید و دانشجویان خانم و بعد هم اساتید آقا و سایر دوستان 

دانشگاه‌های دیگر پادکست‌هایی با این موضوعات تولید شدند.« 

رئیس دانشکدگان فرهنگ و زندگی دانشگاه آزاد در ادامه افزود: »محتوا‌ها 

در سایت و گروه‌های بانوان نقش‌آفرین دانشگاه آزاد اسالمی در 

اپلیکیشن‌های ایتا و بله بارگذاری شده و بنا داریم که با بهتر شدن 

شرایط و فراهم شدن امکانات در سایت دانشگاه آزاد و اینستاگرام هم 

به ارائه خدمات خود در حوزه پادکست‌ها بپردازیم. درواقع ما تولید 

محتوا‌ها را عالوه بر تولید پادکست‌هایی در قالب رادیو آفرینه به صورت 

متن، کلیپ‌های کوتاه و عکس‌نوشته هم داشتیم.« 

   اجرای پویش زندگی جاریست
او در ادامه درباره »پویش زندگی جاریست« که از دیگر اقدامات امور زنان 

و خانواده دانشگاه آزاد اسالمی در زمینه شرایط کنونی کشور بوده، عنوان 

داشت: »علی‌رغم اینکه کشور با شیوه‌های مختلف جنگی دست‌و‌پنجه 

گاهی نیاز داشت  نرم می‌کرد و به الزاماتی مانند آرامش، هوشیاری و آ

 تعطیل نشد. به همین 
ً
اما زندگی روال جاری خود را داشته و اصطلاحا

دلیل در روز‌های نخست حمله رژیم صهیونیستی علیه کشور پویشی 

تحت عنوان زندگی جاریست را راه‌اندازی کردیم و از مخاطبان خود که 

می‌توانستند فضای زندگی جاریست را به نمایش بگذارند، درخواست 

کردیم که از اقدامات خودشان عکس و فیلم تهیه کنند و برای ما بفرستند 

که مورد استقبال زیادی هم قرار گرفت.« 

رئیس دانشکدگان فرهنگ و زندگی دانشگاه آزاد در ادامه تصریح کرد: 

»درحقیقت ما در این شرایط غیرعادی افرادی را مشاهده کردیم که 

کار‌های خود را به خوبی پیش می‌برند. به عبارتی هدف ما از ایجاد 

گاهی  پویش این بوده که به همه مردم نشان دهیم علی‌رغم اینکه به آ

و عمق مسئله نیازمندیم باید بدانیم که زندگی جریان دارد و بسیاری از 

کار‌هایی که در شرایط عادی صورت می‌گرفتند را می‌توان ادامه داد.« 

   مجلۀ الکترونیکی آفرینه آماده انتشار شد

 قاسمی درباره اقدامات آینده امور زنان و خانواده دانشگاه آزاد عنوان 

کرد: »یکی از اقدامات ایجاد مجله الکترونیکی تخصصی حوزه زنان 

و خانواده تحت عنوان مجله آفرینه بوده که با هدف روشنگری توسط 

اساتید رشته‌های مختلف ایجاد و منتشر می‌شود. و همچنین ارسال 

محتوا برای مسئولان و مشاوران حوزه امور زنان و خانواده خود در سایر 

واحد‌های دانشگاهی استان‌ها و یا شبکه‌های اصلی دانشجویان دختر 

را داریم تا بتوانند محتواهایی که در این شرایط کمک‌کننده هستند را 

نیز منتشر کنند.« 

   بانوان دانشگاه آزاد به اثرگذاری ایمان دارند

رئیس دانشکدگان فرهنگ و زندگی دانشگاه آزاد در ادامه بیان کرد: 

»درحقیقت اینکه دانشگاه آزاد امروز در حوزه بانوان خود دارای شبکه 

توانمند و باورمندی است به دلیل عمق نگاه شهید طهرانچی و اعتقاد 

ایشان به تأثیر‌گذاری زنان در جامعه بوده است. شهید طهرانچی بار‌ها 

کید می‌کردند که ما باید زنان خود را برای نقش‌آفرینی قوی و جدی  تأ

در جامعه آماده کنیم و در طول این چند سالی هم که در خدمت ایشان 

بودم اقدامات زیادی در این راستا انجام دادند تا جایی که امروز ما 

شاهد خانم‌هایی در دانشگاه آزاد هستیم که باور به اثر‌گذاری خودشان 

دارند و این اثر‌گذاری در شرایط فعلی با تولید محتوا برای شفاف‌سازی 

و تبیین شرایط موجود بوده تا روایت صحیح را به قشر دانشگاهی و 

مردمان کشور برسانند.« 

او در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« مبنی بر اینکه چه تعداد اساتید و 

دانشجویان در اجرای این اقدامات نقش داشتند، عنوان داشت: »با توجه 

به ارسال محتوا از همه استان‌ها و ورود دانشجویان باهوش و دغدغه‌مند 

ایران به این حوزه به همین دلیل آمار دقیقی در دسترس نیست.« 

قاسمی با بیان این مطلب که اقدامات انجام‌شده با بازخورد‌های مختلفی 

از طرف استان‌ها همراه بوده است، گفت: »درواقع به دلیل اینکه اتفاقات 

را از ابعاد مختلفی می‌نگریم و در تبیین‌ها از نظرات اساتید مختلف 

روانشناس، جامعه‌شناس، معارف و حقوقی بهره گرفتیم به همین دلیل 

از نظر صاحب‌نظران استان‌ها توانستیم درک دقیق و روشن‌تری نسبت 

به مسائل این روز‌ها پیدا کنیم و فشاری را از روی دوش مردم برداریم.« 

او با اشاره به این مطلب که در شرایط موجود هر شخصی براساس 

وظیفه انسانی، ملی و دینی خود یک سهمی دارد که باید در جامعه ایفا 

کند، ادامه داد: »درواقع هر فرد با توجه به تخصص و جایگاهی که 

دارد ایفای نقش متفاوتی هم خواهد داشت. به همین دلیل نقش قشر 

دانشگاهی در این شرایط به تصویر کشیدن یک صحنه درست از آن 

چیزی است در کشور رخ می‌دهد. زیرا دشمن اکنون در جنگ نظامی 

شکست خورده و تالش می‌کند تا در جنگ غیرمستقیم مانند نفوذ و 

تبلیغات رسانه‌ای با القای جملاتی مانند اینکه جامعه به هم ریخته 

است، مردم را فریب دهند.« 

   انتقال روایت درست 
وظیفۀ استادان و دانشجویان است

قاسمی ادامه داد: »به نظر من وظیفه اساتید و دانشجویان این بوده که 

صحنه را به خوبی بشناسند تا فریب نخورند و بعد روایت درست را به 

جامعه منتقل کنند زیرا این داستان تقابل یک دنیای وحشی بوده که 

یک انسان با تمدن دیرینه و فرهنگ متعالی ایرانی و جهان سومی را آدم 

حساب نمی‌کنند. درواقع ما باید درکنار جنگ نظامی در جنگ روایت‌ها 

پیروز شویم تا دشمنان نتوانند در دنیا سر بلند کنند.« 

رئیس دانشکدگان فرهنگ و زندگی دانشگاه آزاد در پایان بیان داشت: 

»در حقیقت اقدامات امور زنان و خانواده دانشگاه آزاد کاری خودجوش، 

جهادی و برخاسته از دانشگاهیانی بوده که به نوعی دغدغه ایرانی بودن 

دارند و هیچ ساختار اداری و ارگانی در آن نقش ندارد.« 

رئیس مرکز زنان و خانواده دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« تشریح کرد

روایت‌گری بانوان دانشگاه در روز‌های سخت جنگ تحمیلی

در بیانیۀ دانشکدگان و گروه‌های علمی معاونت علوم‌انسانی و هنر دانشگاه آزاد مطرح شد

اعلام آمادگی جامعه دانشگاهی 
برای آفند رسانه‌ای در برابر تهاجمات دشمن

دانشکدگان و گروه‌های علمی معاونت علوم‌انسانی و هنر دانشگاه 

آزاد با صدور بیانیه‌ای تحلیلی، ضمن بزرگداشت یاد دانشمند شهید 

کید کردند ادامه مسیر علمی و مقاومت ایشان،  دکتر طهرانچی تأ

چراغ راه دانشگاه‌ها در جنگ روایت‌ها و مقابله با رژیم صهیونی 

است. متن کامل این بیانیه به شرح ذیل است: 

تاریخ ظهور انبیای اولوالعزم الهی گواه آن است که  سرچشمه‌های تمدن اسالمی از توحید، عدالت و 1

کرامت انسانی منشأ می‌گیرد؛ از تشکیل دولت نوح)ع( در کوفه 

تا دولت حضرت محمد مصطفی)ص( در مدینه و ورود به 

آخرالزمان در دوره خاتمیت و به‌طورکلی، همه ادیان توحیدی و 

ابراهیمی در امتداد و تکمیل هم منادی یکتاپرستی، نفی طاغوت 

و پاسداشت مقام انسان بوده‌اند و شکوه و قله اتمام و اکمال آن، 

واقعه امامت امیرالمؤمنین)ع( در غدیرخم است که همان سرالله 

الاعظم است و لاجرم آنجا که کلمه توحید و حقیقت عدالت و 

مقام انسان به تحریف دچار شود، صف‌آرایی حزب‌الله و حزب 

شیطان آغاز می‌شود. 

وقوع انقالب اسالمی که به تعبیر امام خمینی)ره(  انفجار و فجر نور بود گام واپسین در سیر تحقق تمدن 2

نوین اسالمی بود. فجر با شکافتن شب، بشارت گذار از دوران 

پیش از ظهور کامل خورشید را می‌دهد و انقلاب اسالمی آن فجر 

تمدنی بود که انسان‌های غافل را متوجه زندگی در تاریکی مطلق 

شب سیاه تمدن غرب نمود. یکی از مهم‌ترین اسرار انقالب 

اسالمی آن شبه صیحه آسمانی امام راحل بود در اعالن جهانی 

روز قدس که مقارن با جمعه، ۲۳ ماه مبارک رمضان سال ۱۳۵۸ 

بود که روز قدس را نه‌تنها موضوع فلسطین که موضوع مستضعفان 

جهان نامید. این اتفاق که هنوز چند ماهی از انقالب سپری 

نشده و ایران درگیر مسائل داخلی پیچیده است، گواه ضرورت 

قیام بر شیطان صهیونیسم و اولین ظهور تاریخی و جدال تمدنی 

اسالم ناب محمدی)ص( است با حزب الشیطان که همان 

یهودیت منحرف صهیونیست است. 

یهودیت منحرف و نژادپرست و ضدبشری، با غصب  فلسطین در حاشیه دریای مدیترانه، پروژه جغرافیای 3

ید بن‌گوریون  تمدن ستیز خود را در سال ۱۹۴۸ به رهبری دیو

آغاز کرد. سرزمین مقدس فلسطین به این جهت در طول 

تاریخ‌تمدن ابراهیمی موردتوجه پیامبران الهی بوده که محل تلاقی 

۳ قاره مهم آسیا، آفریقا و اروپا بوده و فلسطین را لولای سه قاره 

نیز نامیده‌اند و به جهت ظرفیت‌های سوق‌الجیشی آن بوده که 

حضرت ابراهیم خلیل، آنجا را به‌عنوان مرکز تبلیغی جهت انتشار 

 آنکه سرزمین‌های تمدن‌ساز 
ً
دین الهی در جهان برگزید. مضافا

از لحاظ جغرافیایی در نواحی معتدل زمین شکل‌گرفته‌اند و 

مسجدالاقصی به‌عنوان اولین قبله مسلمانان و سومین مکان 

مقدس مسلمین جهان بعد از مسجدالحرام و مسجدالنبی نیز در 

اینجا واقع است. 

تمدن دریامحور ۵۰۰ ساله غرب با محوریت بریتانیا  پس از تضعیف تمدن زمینی ۱۷۰۰ساله جاده ابریشم، 4

راه تسلط بر غرب آسیا و کنترل اقتصاد و تجارت این منطقه و از 

همه مهم‌تر تسلط همیشگی بر کانال سوئز و باب المندب را تنها 

در به‌وجودآوردن یک حکومت جعلی مثل اسرائیل با توجیه و 

فلسفه دینی می‌دانستند. چون تنها راه غلبه بر هارتلند یا همان 

قلب جهان که از چین تا منتهی‌الیه روسیه و آسیای میانه را شامل 

می‌شود، ایجاد هژمونی و سلطه بر منطقه بریج لند است. منطقه‌ای 

حایل بین دریای خزر، دریای عرب، دریای سرخ، دریای مدیترانه 

و اقیانوس هند؛ و لذا تسلط بر کشور‌های نفت‌خیز عربی و منطقه 

 نیاز به ایجاد 
ً
شامات و کنترل آبراهه‌های تجارت بین‌المللی اساسا

یک پادگان نظامی بزرگ و انبار تسلیحات پیشرفته نظامی با پوشش 

دولت - ملت و با ویترین یهودیت تاریخی داشت. در این میان 

حمایت ایران از یمن کنترل باب‌المندب و حمایت ایران از فلسطین 

و لبنان کنترل دریای مدیترانه را از دست غرب خارج کرده و از 

سویی تسلط ایران بر دریای خزر و دریای عرب و اقیانوس هند، 

کلیت آرزوی استعمار غرب را به چالش اساسی دچار کرده است 

و ملت‌های منطقه این موضوع را متوجه شده‌اند که وجود ایران 

اکنون ضامن بقای استقلال ملی‌شان شده است؛ لذا دو راه مورد 

توافق بریتانیا و آمریکا در خصوص ایران این است: جنگ‌های 

مکرر و دائمی یا تجزیه ایران به چند کشور و غرب ایران را پل 

پیروزی بر شرق می‌داند. 

اینک، اما پس از فجر انقلاب اسالمی امام خمینی)ره(  مهم‌ترین آرمان آن و جدی‌ترین مطالبه تاریخی مردم 5

ایران که همان استقلال ملی است در مرکزیت خواست فراگیر 

همه ایرانیان قرار گرفته است. تاریخ یک‌صدساله اخیر شهادت 

می‌دهد کسانی چون رئیسعلی دلواری، مرحوم میرزای شیرازی، 

ستارخان، باقرخان، مدرس، سردار جنگل، نواب و کاشانی و تا 

شیرزن ایل بزرگ لر، بی‌بی مریم بختیاری و از همت و باکری و 

چمران تا مسیح کردستان، همواره با ایثار و بذل خون خود، از 

مرز‌های استقلال این خاک مقدس دفاع نمودند و امروز بزرگ 

پرچم‌داران استقلال ملی، امام خامنه‌ای، امتداد همان خواست 

تاریخی استقلال‌طلبی ملت بزرگ ایران است. همو که پرده از 

این دسیسه پنهان مخوف و ضدبشری دو غرب آمریکا و اروپا 

برداشته است و همه ملت‌های آزاده منطقه و جهان را نسبت به 

این خطر استعمارفرانو و فرآیند استقلال زدایی از ملت‌ها و گسترش 

هژمونی رژیم‌های استکبارخو و سلطه‌جوی غرب با عاملیت 

گاه کرده است. آن‌چنان که رهبر انقلاب تصریح  رژیم صهیونیستی آ

می‌کنند که »رژیم صهیونیستی یک دولت نیست؛ یک باند 

جنایتکار، یک باند قاتل و یک باند تروریست است.« 

استراتژی ایران تمدنی در طول تاریخ در حوزه مسائل  بین‌الملل دو چیز بوده است؛ نخست آنکه ایران هیچ‌گاه 6

در طول تاریخ آغازگر هیچ جنگی و مهاجم به هیچ قوم و سرزمینی 

نبوده است، ولی هرگاه مورد هجوم قرار گرفته است، ملت ایران 

به فرماندهی جنگاورانش از سورنا سردار ایرانی تا سردار سلیمانی 

و از آریوبرزن دیگر سردار ایرانی تا آرش کمان‌دار ایرانیان، سردار 

 سال‌ها در جنگ و استقامت 
ً
حاجی‌زاده محکم پاسخ داده و بعضا

در برابر حمله خارجی بوده است؛ از یورش مکرر رومیان و تهاجم 

اسکندر دون مقدونی تا حمله مغولان و تا ۸ سال دفاع مقدس تا 

جنگ تحمیلی ۱۲روزه رژیم جعلی صهیونیستی و شرکای آمریکایی- 

اروپایی‌اش و دوم آنکه ملت ایران در طول تاریخ حامی مظلومین 

و ضعیفان بوده است و همواره بر طاغوت‌ها و فرعون‌ها شوریده 

است. از رهبر کبیر انقالب اسالمی تا رهبر مقتدر امروز ایران 

اسالمی همواره، تجلی شجاعت، غیرت و شرافت و عقلانیت 

تاریخی ملت کهن ایران در حمایت از ستمدیدگان، کودکان و زنان 

کشور‌های تحت ستم بوده و هستند. 

اینک ما جامعه دانشگاهیان دانشگاه آزاد به تأسی  از ملت بزرگ و تاریخ‌ساز ایران و تحت هدایت و 7

زعامت مقام‌معظم‌رهبری )حفظه‌الله( تکلیف خود می‌دانیم 

 تا پای جان پاسدار آرمان‌های انقلاب اسالمی باشیم 
ً
که اولا

و در مسیر تحقق جوهره تمدن‌ساز آن یعنی مناسبات امامت 

 مهم‌ترین وظیفه ذاتی خود که همان 
ً
- امت بکوشیم و ثانیا

روشنگری و بصیرت‌افزایی و جهاد تبیین است را به نحو 

 با توجه به اینکه باید در 
ً
حداکثری جامه عمل پوشیم. ثالثا

 پشتیبان 
ً
جبهه جنگ‌شناختی و روایت‌سازی‌های رسانه‌ای حتما

قوای مسلح باشیم، ما جامعه دانشگاهی در جهت تولید محتوا 

و خلق روایت‌های بدیع و مؤثر برای هر گونه آفند رسانه‌ای 

در برابر تهاجمات رسانه‌ای دشمن اعالم آمادگی می‌نماییم. 

بدیهی است آتش‌بس نظامی هیچ‌گاه آتش‌بس رسانه‌ای را در 

 تهاجمی در حال 
ً
پی نخواهد داشت و ما باید به شکل کامال

تدارک آتش تهیه هجمه رسانه‌ای باشیم و لحظه‌ای خواب و 

 
ً
غفلت بر همه ما دانشگاهیان و اهالی رسانه حرام است. رابعا

از کلیه فرهیختگان دانش حقوق و مسائل بین‌الملل در دانشگاه 

تجاوز  این  ابعاد حقوقی  بررسی  به  نسبت  خواستاریم، 

ضدانسانی به استناد ماده ۲ منشور سازمان ملل متحد مبنی 

بر منع توسل به‌زور توسط دولت‌ها و نیز ماده ۵۱ آن دال بر 

حق دفاع مشروع کشور‌های مورد هجوم بیگانگان، مطالبه 

حقوقی ملت ایران را در عرصه‌های حقوقی بین‌المللی پیگیری 

نمایند. آن‌هم در شرایطی که شورای امنیت سازمان ملل در 

بی‌تفاوتی و انفعال محض به سر می‌برد. 

همچنین وظیفه داریم از صبر، همبستگی، وحدت و  ایرانیان تقدیر نماییم و همه 8 انسجام ملی همه 

ایثارگری‌ها، رشادت‌ها، شجاعت‌ها و دلیرمردی‌های نیرو‌های 

مقتدر مسلح جمهوری اسالمی ایران را بستاییم و گرامی بداریم 

یاد و خاطره همه شهدای راه استقلال، آزادی، جمهوریت و 

اسالمیت را به‌ویژه شهدای جنگ تحمیلی رژیم جعلی و سرداران 

رشید شهیدمان را و به طور خاص شهید تحول‌گرا، شجاع، 

دانشمند، انقلابی، پرتالش، مردمی و ولایی »جناب آقای دکتر 

محمدمهدی طهرانچی« ریاست دانشگاه آزاد را. 

در پایان بر وجود ذی‌جود مقام‌معظم‌رهبری سالم و  ثنا و درود می‌فرستیم و از خداوندگار جهان سلم و 9

سالمت و عزت برای ایشان مسئلت داریم و تعجیل فرج بزرگ 

فریادرس مظلومان و مستضعفان تاریخ را از او مسئلت می‌نماییم.« 

پریا ناصری
خبرنگار


